
„Hát felépült végül a házunk…”

„Ha felépül végül a házunk, bármikor ven-
dégül látunk …” énekeltük 10 évvel ezelőtt 
új színházunk átadási ünnepségén. Te jó 
ég’ már tíz éve! Hisz még csak most költöz-
tünk… Hogy is volt?  2001. október 29-én 
műszakilag átadták a Kálvin tér 13. szám alatt 
található új Vojtina Bábszínházat. Az épít-
kezést nap mint nap figyelemmel kísértük, 
néha ujjongva, néha rémülten nézelődtünk 
benne. Aztán november közepén végre el-
kezdhettük a költözést. Rengeteg légköbmé-
ter állt rendelkezésünkre az új helyen: eleinte 
óriásinak és idegennek tűnt a ház. Aztán a két 
régi helyünkről áthurcolkodva azt vettük ész-
re, hogy szinte már teljesen tele lett velünk és 
a dolgainkkal az egész épület, meg is kérdezte 
tőlünk a polgármesterünk: hol volt ez a ren-
geteg holmi eddig?! Gőzerővel festettünk, de-
koráltunk, rendezkedtünk, próbáltunk, hogy 
december 19-én, a megnyitó napján méltó 
körülmények között fogadhassuk a közönsé-
get. Délelőtt 11-kor először telt meg nézőkkel 
a színházterem. A nézőtéren az építők, terve-
zők, az önkormányzat és a sajtó képviselői, 
valamint drukkerek, barátok. A színpadon 
pedig a Tökmag Tom és Hórihorgas Tom 
című, felnőtteknek szóló előadásunk díszletei 
a hozzájuk tartozó lámpalázas színészekkel. 

Rockenbauer Zoltán kultuszminiszter és 
Kósa Lajos, Debrecen polgármestere ked-
ves, baráti hangú beszéddel nyitották meg a 
bábszínházat.  Egy-egy fél mézeskalács-házat 
hoztak ajándékba (az anyagi támogatás meg-
oszlására utalandó), ám a házat nyitó kulcsot 
én tettem a zárba. (Máig sajnáljuk, hogy nem 
falatoztuk be időben a házikót, mert a molyok 
viszont megtették.) Az előadás végén a báb-
színház teljes csapata együtt énekelte: 

„Rendes kis ház lesz a házunk, 
bármikor vendégül látunk, 
nyugodtan elalhatsz nálunk, 
őrizzük álmodat, álmodj szép álmokat,
 álmodban álmaid valóra válnak.”
 
Sok-sok álmunk valóra vált új otthonunk-
ban…rendes kis ház lett a házunk. Belak-
tuk, megszoktuk, megszerettük egymást 
- a ház és mi - a hibáinkkal együtt. Szere-
tünk itt élni, játszani, és sokat halljuk a 
hozzánk betérőktől: jó Hozzátok bejönni. 
Ti is így gondoljátok?  
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